

## КОНКУРС

## Лучший по профессии

СЕРГЕЙ КРАВЧЕНКО



Представители организаторов конкурса: Юлия Лялина - исполнительный директор НТВП «Кедр», и Леонид Трушин - заместитель генерального директора НТВП «Кедр»

В последнее время возрождается добрая старая традиция: проведение профессиональных конкурсов по определению лучших представителей различных профессий. Но если раньше речь шла, как правило, о рабочих специальностях, то сегодня в процесс включаются и представители других видов деятельности.

20 ноября в Ижевске были проведены итоги двух этапов республиканского конкурса «Юрист-профессионал-2009».

Конкурс становится традиционным, в этом году он проводится уже в третий раз. Его организаторами выступают ООО НТВП «Кедр» и Клуб юристов города Ижевска. Конкурс проводится под патронатом главного федерального инспектора по Удмуртской Республике и Администрации Президента и Правительства Удмуртской Республики. В организации мероприятия принимают активное участие УРО Ассоциации юристов России, Удмуртская торгово-промышленная палата, Институт права, социального управления и безопасности УдГУ.

## Цели и способы

Принять участие в конкурсе могли все практикующие юристы, имеющие высшее образование и проживающие на территории республики. Количество участников конкурса с каждым годом растёт. В 2007-м в этом профессиональном турнире принимало участие 40 претендентов, в 2008-м – уже 60. А в 2009 году состав участников превысил 150 человек. Чем вызвана стремительная динамика роста претендентов на победу в конкурсе? Видимо, юристы-профессионалы, славящиеся своим прагматизмом, убежденные в том, что участие в столь непростом соревновании может принести не только известность в корпоративной среде, но и вполне ощутимые дивиденды. Успех конкурса не в последнюю очередь объясняется и четким набором целей, которые преследуют его организаторы. Это, в первую очередь, повышение престижа профессии юриста, стимулирование профессионального роста представителей корпорации, выявление специалистов высокой квалификации и формирование на их основе кадрового резерва органов государственной власти республики. Участие в конкурсе даёт его участникам уникальную возможность подтвердить свою профессиональную квалификацию в глазах ведущих представителей юридического сообщества республики. Ведь в состав конкурсной комиссии входят самые авторитетные

специалисты. Среди них – видные судьи, адвокаты, юристы-учёные, представители органов государственной власти. Победители в номинациях и конкурсанты, занявшие 1-, 2- и 3-е места, получают ценные призы и награждаются престижными дипломами.

## Три ступени на пьедестал

Конкурс проводится в три этапа. На первом (с 3 августа по 30 сентября) конкурсантам было предложено написать теоретическую работу на заданную тему. Преподаватели-юристы из УдГУ, входящие в оргкомитет конкурса, отметили, что уровень некоторых представленных работ соответствует строгим критериям настоящих научных статей.

Второй этап – практический. Он проходил с 12 октября по 6 ноября. Конкурсанты дежурили в общественной приёмной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе по Удмуртской Республике в качестве юрисконсультов по приёму населения.

Проведение этого этапа имело огромный общественный резонанс в Удмуртии. Участники конкурса провели консультации 259 граждан по 309 вопросам. Они затрагивали самые разные аспекты общественной жизни, касались очень широкого круга правоотношений: имущественных, наследственных, трудовых, семейных, пенсионных.

Организаторы конкурса зачитали ряд благодарностей, которые направлены в адрес конкурсантов, принявших участие в конкурсе. Люди отметили не только высокий профессионализм консультантов, но и человеческие качества участников конкурса, их терпение и деликатность при рассмотрении конкретных дел. По результатам двух этапов был выявлен 21 победитель. После награждения финалистов организаторы конкурса обнародовали сроки и условия проведения 3-го, решающего этапа. Он пройдёт 27-28 ноября в компьютерном

классе Института права, социального управления и безопасности УдГУ. Конкурсантам предстоит письменно ответить на ряд вопросов по различным отраслям права, используя возможности справочной правовой системы «КонсультантПлюс».

Награждение победителя конкурса, лучшего юриста Удмуртии 2009 года, пройдёт 3 декабря. В этот день (уже во второй раз) по инициативе Президента Дмитрия Медведева в России будет отмечаться День юриста. Очень символично!

Финальные итоги соревнования открывают конкурсантам возможность получения престижной и интересной работы. И, конечно, участие в столь престижном корпоративном мероприятии существенно расширяет круг знакомств в профессиональном юридическом сообществе.

Поэтому мы и дальше намерены поддерживать подобные инициативы. Хочу пожелать всем участникам конкурса, всем представителям юридического сообщества Удмуртии успехов на профессиональном поприще, творческого роста, новых побед! - Впереди – третий этап конкурса.

Финалисты будут соревноваться в умении использовать продукт, который продвигает на рынок ООО НТВП «Кедр» - справочную правовую систему «КонсультантПлюс». Насколько такая практика отвечает коммерческим интересам компании?

**Юлия ЛЯЛИНА:**

- Наша стратегия – внедрение на рынок инновационных продуктов. Каждый год мы, как правило, предлагаем потребителям не менее двух новинок. Мы уверены в их качестве, поэтому заинтересованы в том, чтобы максимально широкий круг профессионалов (особенно растущих и перспективных) познакомился на практике с их достоинствами. Поэтому компания «Кедр» традиционно реализует ряд некоммерческих проектов. Это, в первую очередь, сотрудничество с вузами республики, которые готовят специалистов в области права. Практически во всех таких вузах Удмуртии мы обеспечиваем бесплатный доступ к системе «КонсультантПлюс», что позволяет им качественно готовиться к занятиям по изучению юридических дисциплин. Дважды в год нами проводится акция «КонсультантПлюс: высшая школа». Студенты бесплатно получают диски с подборкой правовой информации, во время презентации наши специалисты знакомят будущих юристов с новинками, которые предлагает система «КонсультантПлюс». Это даёт возможность студентам, изучающим юриспруденцию, качественно проводить подготовку к занятиям, писать курсовые и дипломные работы, уже со студенческой скамьи осваивать самые современные инструменты работы с правовой информацией.

Мы продолжаем работу и с выпускниками вузов, молодыми специалистами в решении спорных вопросов в самых сложных ситуациях. И проведение конкурса «Юрист-профессионал» - тому подтверждение. Его участники могут на собственном опыте убедиться в том, что с помощью системы «КонсультантПлюс» даже начинающим юристам по плечу решение самых сложных задач в области права.



Церемония награждения конкурсантов, прошедших в финал

## Комментарии и оценки

После завершения награждения финалистов конкурса состоялась пресс-конференция, которую собравшимся журналистам дали представители организаторов конкурса: заместитель генерального директора НТВП «Кедр» Леонид ТРУШИН и исполнительный директор НТВП «Кедр» Юлия ЛЯЛИНА.

**- Почему НТВП «Кедр» принимает участие в организации конкурса «Юрист-профессионал»?**  
**Леонид ТРУШИН:**

- Миссия компании «Кедр» – формирование правового пространства нашей республики. Конкурс «Юрист-профессионал» наряду с другими нашими проектами как раз отвечает этой цели: поддержка профессионалов, оперативное обеспечение их полной и достоверной правовой информацией.

**- С чем вы связываете рост количества участников конкурса?**

- На наш взгляд, это связано с той практической пользой, которую получают участники-юристы. Конкурс предоставляет возможности для дальнейшего повышения профессионального уровня. Кроме того, юристы получают стимул для дальнейшего развития, ведь поло-



Члены оргкомитета и конкурсной комиссии конкурса «Юрист-Профессионал-2009»

## Организаторы конкурса «Юрист-Профессионал 2009»

(НТВП «Кедр», Клуб юристов) и информационные спонсоры конкурса (Региональные бизнес-новости, информационный портал «Сусанин»)

